



袁家军会见史迪威将军后代

据重庆日报消息 8月9日下午,市委书记袁家军会见了来渝参加史迪威将军诞辰140周年系列活动的史迪威将军外曾孙女苏珊·科尔和南希·米尔沃德一行。

市领导陈新武、赵世庆、张国智参加。

袁家军代表市委、市政府和重庆人民欢迎苏珊·科尔和南希·米尔沃德一行来渝访问,感谢史迪威家族长期以来为推动中美民间友好交往作出的贡献。袁家军说,史迪威将军曾长期在重庆工作和生活,是中国人民的老朋友、好朋友,为中国抗战胜利作出了重要贡献,我们将永远铭记他的名字。重庆是中国中西部地区唯一

的直辖市,当前正全面贯彻落实中共二十大精神,大力实施成渝地区双城经济圈等国家战略,扎实推动创新驱动发展,加快构建现代化产业体系,积极推进数字重庆建设,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,坚决做到守一方平安、促一方发展、富一方百姓。今年是史迪威将军诞辰140周年,我们铭记历史、不忘老朋友,希望以此次访问为契机,共同讲好史迪威将军的故事,讲好中美两国人民友好合作的故事,把彼此友好情谊一代一代传承下去,更好促进中美民间交流交往,为中美关系发展贡献积极力量。

苏珊·科尔、南希·米尔沃德感谢重庆热情周到的接待和安排,感谢重庆为保护史迪威将军故居、建设史迪威博物馆作出的努力。她们说,重庆发展取得的成就让人印象深刻,令人钦佩。中国人民对史迪威将军的深厚情谊让我们深受感动,非常荣幸能够为推动中美民间友谊贡献力量。作为史迪威将军的后代,希望能够通过此次访更多地了解历史、认识中国、延续友谊,为推进中美友好交流合作作出新的贡献。

史迪威将军后代,外交部、重庆市有关部门负责人参加。

史迪威将军在重庆有什么故事 请你来看展览

8月8日,作为约瑟夫·史迪威将军诞辰140周年纪念活动的重要部分,由重庆史迪威博物馆推出的“伟大的朋友——史迪威将军生平图片展”启幕。192张照片,60余件实物,呈现了史迪威将军主要生平事迹和军旅生涯,展示了史迪威将军在华期间对中华传统文化和中国人民的热爱。在华期间,史迪威将军留下了什么样的故事?他和重庆又有哪些渊源?

五次来华,是有名的“中国通”

约瑟夫·史迪威,1883年出生于美国佛罗里达州,美国陆军四星上将,毕业于美国西点陆军军官学校。

在史迪威将军长达42年的职业军旅生涯中,他参加过第一次世界大战和第二次世界大战。1911年至1944年之间,史迪威曾五次来华,他对中华文化、中国社会有较为深刻的认识,是当时美国军界有名的“中国通”。

记者在图片展现场看到,除序厅外,展览分为三个部分,第一部分讲述史迪威早期成长历程及前四次来华经历;第二部分讲述史迪威在二战时期来华担任中国战区参谋长并协助指挥中国战区及印缅战场作战的事迹;第三部分讲述史迪威返回美国后的经历以及去世后中美两国人民的纪念活动。

史迪威将军曾支持中国人民的抗战事业,为中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的最终胜利作出重要贡



2023年8月8日,重庆史迪威博物馆,“伟大的朋友——史迪威将军生平图片展”启幕。 据重庆日报

献,也为包括美国人民在内的世界各国人民全面了解和正确认识中国共产党及其抗日武装斗争作出了积极贡献。

1944年11月13日的《时代》期刊曾这样介绍史迪威将军:“在所有美国人中间,约瑟夫·史迪威称得上是颇受中国人欢迎的人。”

2015年9月2日,史迪威荣获中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。

在重庆时住嘉陵新路63号

珍珠港事件爆发后不久,世界反法西斯同盟正式形成,当时的中国战区统帅部在重庆成立。1942年3月,史迪威出任同盟国中国战区参谋长、中缅印战区美国部队最高司令官、中缅印战区盟军战争委员会美方代表等职。

史迪威将军就居住在如今的渝中区嘉陵新路63号,在这里工作和生活直至1944年10月。其间,1943年10月,史迪威率领中美盟军展开缅北反攻战。

作为战区参谋长和美军总司令,指挥作战的同时史迪威还要常常往返于重庆、印度和缅甸处理战区事务,他经常乘坐的专机C-47也被人们称作“乔大叔的战车”,在飞机上与同行人员的聊天,也成为了史迪威难得的休闲时光。

1944年10月,史迪威因不满国民党官吏贪污腐败,同情坚持在敌后艰苦抗战的共产党八路军,受蒋介石排挤,被召回美国。

1946年10月12日,史迪威因患胃癌在旧金山逝世。

“伟大的朋友——史迪威将军生平图片展”为常设展,免费对市民开放,市民可前往重庆史迪威博物馆(重庆市渝中区嘉陵新路63号)观展。

据重庆日报、华龙网

办实事 解民忧 惠商户 促消费

中国银行推出个体工商户综合服务方案

一直以来,中国银行立足实际,围绕助力经济社会发展的方方面面,发挥国有大行的服务支撑作用,力求在助推发展、解决问题上下真功、见真章,通过实干担当不断开创高质量发展新局面,为践行国家战略增添源源动能。

为了积极贯彻关于金融支持个体工商户发展的工作部署,中国银行主动践行金融工作的政治性、人民性和专业性,助推商业复苏、激发市场主体活力,充分发挥个体工商户在稳经济、促就业、保民生等方面的重要作用。

助力普惠: 推进个体工商户综合服务方案

中国银行通过推出“惠商户·促消费”个体工商户综合服务方案,围绕个体工商户存在的“融资难、政策懵、渠道少、配套缺”等四个难题,协同政府G端、商户B端、消费者C端三方力量,打造“惠享融资”“惠享政策”“惠享渠道”“惠享配套”四个板块。

“惠商户·促消费”综合服务方案旨在从信贷供给、政策解读、服务渠道、支持配套等方面,全方位、多层次、宽领域推进个体工商

户客群的金融支持,用真招实策稳定市场预期、支持小微实体、促进消费提振。

惠享融资: 加大对个体工商户实体的信贷供给

针对个体工商户“小”“频”“短”“急”的融资需求和不同生命周期的突出需求,中国银行打造涵盖“信用和抵押”“短期和中长期”“线上和线下”的多元融资产品体系,提高精准满足个体工商户差异化融资需求的能力。

同时,中国银行积极落实助企纾困政策,通过减费让利直接间接降低个体工商户融资成本,为商户B端提供商E贷、烟商E贷、E抵贷、税易贷、个人经营贷款、中银续融通等产品,为消费者C端提供随心智贷、启航贷等产品,双向叠加赋能,解决“融资难”难题。

惠享政策: 加强与政府G端对接开展源头合作

聚焦宏观政策导向、金融市场走势、行业风险分析等重点领域,中国银行主动联动市场监管总局、商务部等政府G端,依托各类线上线下活动以及专属服务平台,通过专家讲座、产品推介、政策解读等形式,开展国家政策解读、行业趋势分析、金融及消保知识普及等活动,主动为个体工商户提供高价值政策、产品及商业资讯,解决“政策懵”难题。

惠享渠道: 打通个体工商户专属平台及渠道服务

中国银行积极履行大行担当,为个体工商户群体提供专门平台及渠道服务,通过平台和信息优势助力个体工商户渠道畅通。该行加大对普惠金融特色网点、新市民港湾建设力度,在中银“惠如愿”APP建立个体工商户服务专区,充分发挥线上便捷势能和线下全员量能,打造敏捷即时响应客户需求的场景服务圈,解决“渠道少”难题。

惠享配套: 提升个体工商户客群的服务配套体验

中国银行依托集团综合优势,为个体

工商户提供一站式贴心服务,满足客户非信贷和非金融差异化需求。通过提供优质低价的基础账户、支付结算、储蓄投资等非信贷类服务;落实减费让利要求;发挥“e企赢”平台、供应链业务等优势,提供供需撮合、创业培训、招聘用工等非金融服务;全面提升个体工商户客群的服务体验感和服务满意度,解决“配套缺”难题。

下一步,中国银行将围绕“精准服务、优化环境、提升质量”主题,持续开展“兴商助业惠商户”专题活动,全面加大对个体工商户群体的金融和非金融支持,坚持“以客户为中心”的服务理念,遵循“以客户需求为重点”的服务导向,不断提升客户的金融获得感和中行产品服务的适配性,为促进商业加快复苏、消费潜力充分释放、服务实体经济高质量发展注入源源不断的金融活水,为稳住经济大盘贡献更多中行力量。

惠如愿
普惠金融 INCLUSIVE FINANCE

普惠小微如愿成长 服务实体经济发展

中国银行普惠金融线上服务,支持实体经济发展,满足小微企业、小微企业主、个体工商户等生产经营需求。

银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn

中国銀行
BANK OF CHINA